

Zápis ze schůze Komise sportovců

ze dne 15. 1. 2019 - Skype



Přítomni:

Filip Karásek (FK), Michal Drha (MD)

Host:

Zdeněk Přibyl (ZP)

Omluveni:

Radim Stupka (RS), Zuzana Šťastná (ZŠ), Miroslav Hýža (MH)

- 1) **Termín příštího jednání** – 12. 2. 2019 od 9:00.
- 2) **Nedokončené úkoly:**
 - Projekt **omezení soutěžních akcí**. Diskuse o možném spravedlivějším rozdělení regionů. Do 12.2. bude vypracována tabulka se zúženými regiony. (MH)
 - Návrh úpravy přílohy SŘ SA02 – **soutěžní oblečení**. Definitivní návrh bude předložen na příštím jednání KS 12.2. a předán VpS ke zpracování do legislativní podoby. (MD)
 - Webová **platforma pro hodnocení tanečních soutěží**. Daný úkol je stále v procesu výroby. Vzhledem ke končícímu volebnímu období nynější KS, bude dále úkol dokončován v režii Michala Drhy, který bude postupně na www.tanecinoviny.cz zveřejňovat jednotlivé atributy budoucí platformy.
 - **Statistika účasti TOP párů na tanečních ligách**. Do 12.2. budou zpracovány data a grafy do podoby prezentovatelné na VR. (MH)
 - **Pozitivní motivace – bonifikace** tanečních soutěží. Komisi byla představena aktualizovaná podoba systému bonifikace. Do 12.2. bude vypracována případová studie aplikace bonifikace na vzorovém tanečním páru. (FK)
- 3) Podnět pana Valečka týkající se zvážení **zrušení pravidla** vyžadujícího získání **alespoň tří F** na domácích soutěžích **u kategorií seniorů 3 a 4 LAT**. Jelikož nebyla KS usnášeníschopná, bude podnět uzavřen na příštím jednání KS. Zdeňkem Přibylem přislíbeno vypracování možné legislativní podoby případné změny do 12.2. (ZP)

Zapsal: Filip Karásek